

# 中国杯国足主力框架敲定

1月10日，中国队将在广西南宁迎来首届“中国杯”的赛事，中国队将在首战中对阵欧洲杯上表现出色的冰岛队。不过无论是冰岛队，还是中国队，都没有派出绝对主力出战。在1月8日的战前新闻发布会上，国家队主教练里皮表示：希望利用中国杯的比赛为国家队12强比赛寻找新队员，具体哪些人能够入选在下一次二月份的集训就可以看到。

## 首战主力阵容浮出水面

尽管只进行了两堂训练课，但考虑到首战冰岛前总共只有4堂训练课和一次赛前踩场，让23名球员最大程度进入大赛状态，成了里皮的当务之急。因此虽说只进行了两堂训练课，但里皮在分组对抗演练上已经花了较大功夫。

首发门将位置上，之前入选的颜骏凌、杨启鹏由于各种原因均未能报到，这也使得原定三门邹德海一跃成为国足首发门将——让一位已经降入中甲绿城的守门员担任一号国门，也彰显了里皮的胆识。

同样比较关键的双中卫位置，杨善平与李建滨将搭档主力双中卫。尽管2012年里皮与李建滨在恒大时期有过恩怨，但此番里皮对其予以首发重任，亦彰显了不拘一格降人才的用人态度和思路。

左后卫位置上，国足中后场纯左脚将仅有亚泰的范晓东一人，不过考虑到范晓东过去一年在亚泰多被用做边前卫，因此里皮将继续“力排众议”——让身高仅1米66的“中国卡纳瓦罗”柏佳骏担任首

发左后卫，而小柏身前的首发无疑是联赛“人气王”曹赟定。

而在右后卫方面，12强赛昆明主场同卡塔尔最后一刻“被裁”的上港“高速超车王”傅欢首发无疑，来自U22的重庆小伙子邓涵文将担任替补。

与曹赟定“隔岸相望”的右边锋则是天津泰达的胡人天——近期转会绯闻不断的泰达大将，12强赛前两场比赛一直都遗憾未能跻身23人比赛名单枯坐看台，如今他反倒成了中前场的一位重点攻击手。

正式转会华夏幸福在即的尹鸿博，将在中国杯上担当球队组织核心重任，球风秀气的小尹终于迎来了展示自己的大好良机。

毛剑卿是这支国足阵中唯一可以胜任中锋支点的球员。毛剑卿时隔7年重返上海绿地申花之后，再获国足垂青，已过而立的“小毛”能否迎来新生，将是中国杯的一大看点。



部分国足球员  
在进行训练。

## 普遍不在状态 但都珍惜良机

绝大多数国脚都是第一次来到南宁，抵达不久后普遍表示：“南宁天气相当不错，感觉不到什么寒意。相比于其他地区都进入寒冷冬季，南宁这边不需要穿羽绒服，穿件长袖外套足以。而且当地空气也相当不错，不过听说近日比赛期间，南宁可能会开始下雨，估计气温会有下降，但对比赛影响不大。”

相比于客观条件接近完美，此次参加中国杯的23名球员最令里皮担忧的并不是能力上与主力国脚的差距，而是状态。

据了解，尽管这些球员基本上都在去年底

开启了冬训恢复，有过一定体能储备，但不夸张地说，这次来的球员，绝大多数人都不在最佳状态。往年1月方才开启技战术训练，无论身体还是心理都远远没有达到比赛状态和感觉，毕竟往年最快也要2月底（亚冠小组赛）才开始新的征程。

这些新科国脚在训练之余交流聊天时也都在感慨：“目前，我们的身体确实远未达到比赛的状态和要求。但不管外界怎么认为，我们都要努力，争取晋升到‘一队去’，这才是最主要的！”

本报综合

# 桂林晚报小云朵少儿合唱团像新星般闪耀在桂林市新春合唱音乐会舞台上

1月14日-15日免费试训火热报名中



图为演出现场

1月8日晚，由桂林市音乐家协会合唱联盟主办的2017年桂林市新春合唱音乐会在桂林市群众艺术馆百花剧场举办，桂林晚报小云朵少儿合唱团作为唯一的一支少儿团体参加了音乐会，并演唱了《春风》、《AVE MARIA》两首作品。

## 小云朵两月演出三场

### 家长孩子收获颇多

自2016年10月15日组团以来，小云朵合唱团参加了桂林市庆祝第17个记者节文艺汇演、电影《长官传奇》招商发布会、桂林市新春合唱音乐会共计三次演出，小云朵的孩子们在舞台和课堂上受益颇多，孩子们来自桂林地区各个学校，有博雅双语学校的孩子，有逸仙中学、荔浦小学的孩子，孩子们都怀着对音乐的追求一起凝聚在小云朵，去发现美、创造美，小云朵和家长们一起将一颗音乐的种子埋在了孩子们幼小的心灵，让孩子们一生都能感受音乐带来的快乐！

周恩来哲的爷爷对小云朵合唱团的老师表示非常满意，每次都要骑上40分钟的电动车搭着小孙子来参加排练。老人说：“小云朵的合唱教育起点高，师资水平也很高，能让孩子在这里接受艺术教育很值得，将来还能参加更高水平的演出。”

喜欢的东西就要去追求。易子茜妈妈为了给女儿一个良好的学习环境，每次都从灵川县城赶来参加排练，易子茜说：“我很喜欢这里的老师，每次学习之后，

我都会在心里感叹，在这里学习收获太大了，我以前很多唱歌的毛病都被老师发现指出来了。”

对于江宇轩参加小云朵合唱团，家里也有过分歧，外公外婆带着江宇轩参加了几次合唱团排练之后，坚定了让他继续参

加的信心。在音乐会的演出现场，江宇轩的表演让外公外婆看了非常开心，他们觉得外孙能够接受专业的合唱训练，又能参加大型的演出活动，这对于外孙是很好的身心锻炼，“我相信他爸爸要是看到宇轩的表演，一定会支持他参加小云朵的。”

专业教学模式

课程种类齐全

专家指导登上世界舞台

小云朵专业的教学模式，让孩子们逐步认识自己声音，提高自己的音乐技能，课堂中除了可以学习到演唱技巧之外，还可以学习到乐理、视唱、表演、多声部演唱的内容，每一堂课都有包括指挥、乐理视唱、声乐、钢琴、排练助理五位老师共同的悉心指导，除了合唱之外，小云朵还开设了课本剧表演、语言训练、钢琴、乐器等课程，令人期待的好消息是小云朵将在1月14日-15日进行课堂开放日，每个孩子都可以免费参加我们的试训，欢迎家长和孩子们报名参加！

小云朵将在今年6月份举办合唱工作坊，邀请国内知名的音乐家、指挥家为孩子们授课，并推荐优秀的团员到上海音乐学院附属学校学习，同时还会参加一些国际赛事，让孩子们从各个角度去充分感受音乐所带来的快乐，我们将带着这份快乐向国际舞台出发，让世界听到小云朵的声音！

免费预约试训热线：

0773-5821888/13507738295

试训课程：音乐启蒙、合唱、独唱、课本剧表演、语言训练、钢琴、乐器

试训对象：4-14岁

试训地点：桂林市七星区穿山东路12号桂林体育中心北5楼